证券代码: 002419 证券简称: 天虹商场 公告编号: 2015-008

# 天虹商场股份有限公司 2014 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

特别提示:本公告所载2014年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2014年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	16,997,956,580.93	16,032,483,138.63	6.02%
营业利润	751,596,892.06	852,112,594.41	-11.80%
利润总额	766,959,421.81	876,501,790.83	-12.50%
归属于上市公司股东的净利润	535,614,416.31	615,443,104.27	-12.97%
基本每股收益	0.67	0.76	-11.84%
加权平均净资产收益率	12.09%	14.93%	下降 2.84 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	10,984,390,815.30	10,493,571,950.75	4.68%
归属于上市公司股东的所有者权益	4,603,596,757.26	4,318,844,844.19	6.59%
股本	806,774,100.00	800,200,000.00	0.82%
归属于上市公司股东的每股净资产	5.71	5.40	5.74%

注: 1、上述数据以公司合并报表数据填列;

2、 2014 年 7 月 21 日,公司 A 股限制性股票激励方案(第一期)授予的股份上市,股本增至 806,774,100 股,上年同期基本每股收益按稀释后的股本计算。

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司紧紧围绕"全渠道"、"扭亏损"、"提服务"的年度经营 主题稳步推进各项经营工作,2014年度实现营业收入16,997,956,580.93元,同 比增长6.02%; 实现利润总额766,959,421.81元,同比下降12.50%; 归属于上市公司股东的净利润535,614,416.31元,同比下降12.97%。

# 三、与前次业绩预计的差异说明

公司2014年第三季度报告中对2014年度预计的经营业绩为: 2014年度归属于上市公司股东的净利润变动幅度为-15%至15%。本次业绩快报符合2014年度业绩预计。

## 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

天虹商场股份有限公司董事会 二〇一五年二月十三日

